



# ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Орган Центрального Комитета КПРФ

№102 (30308)

17 сентября 2015 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

- **Закон в отвале**  
Депутаты Госдумы от КПРФ за мораторий на рост тарифов ЖКХ, «единогласно» — против
- **По чину и воров**  
Космодром «Восточный»: скандалов не оберётся — 2-я страница
- **Плоды большой фантазии и грязной пропаганды**  
Неадекватность действий киевских властей всё более очевидна
- **В Казахстане началась операция «преемник»?**  
Заместителем главы правительства назначена дочь Назарбаева — 3-я страница

## Либеральное правительство загоняет страну в «лихие 90-е»

### Выступление Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на заседании Государственной думы 15 сентября

**Будет сложнее, чем в «дефолтном» 1998-м**

Уважаемые коллеги! Председатель Государственной думы говорил о её авторитете. Его можно зарекомендовать прежде всего реалистичной политикой.

Надо прямо сказать, что нынешняя сессия начинается в крайне сложных, во многом трагических обстоятельствах. Сегодня каждый второй гражданин России живёт в среднем на 10—15 тысяч рублей в месяц, и эта сумма за год обесценилась втрое. Цены бешут: говядина, сыр, макароны, подсолнечное масло подорожали в этом году на 20—25%. Рыба, крупы, сахар — на 40—50%. Эти продукты становятся недоступными для трети граждан страны, особенно для пенсионеров и ветеранов.

Если посмотреть, как складывается в целом конъюнктура мирового рынка, то у нашей страны и здесь тоже аховая ситуация. За нефть и газ мы выручили за последние десять лет 2 триллиона долларов. Но они не пошли на укрепление экономики, и сегодня это чувствует каждый из нас. Из 600 миллиардов долларов резервов 250 миллиардов уже спалили, «стабилизируя» рынки. Но положение стало хуже, и правительство вынуждено было это признать.

Счётная палата проверила, как госкорпорации используют вложенные в них за последние два года деньги. Лишь 13% пошли на инвестиции и обновление. Остальное выросло, составляя 607 миллиардов рублей. Отток капитала из России в прошлом году достиг 130 миллиардов долларов, а в нынешнем прогнозе правительства обещает 93 миллиарда. В сумме это составляет годовой бюджет нашей страны.

США за последние годы в попытках успокоить у себя экономический кризис напечатали и влили в мировой рынок 3 триллиона долларов, но цели не достигли. Российский Центральный банк и вовсе отказался контролировать стабильность курса рубля. В результате ситуация вышла из-под контроля. Введённая для борьбы со спекулянтами 17-процентная ставка рефинансирования обвалила всю строительную отрасль. Однако 60—90% нашего финансового рынка занимают крупные иностранные компании, для которых доступны зарубежные кредиты. Их не остановит мера нашего Центробанка. К тому же российский финансовый рынок составляет всего 0,6% от мирового. Фактически Россия открыла ворота для спекулянтов, чтобы они душили нашу валюту. Что касается финансовых прогнозов господина Улюкаева, то ни один из них не сбывался даже на три недели вперёд.

Наш вывод жёсткий, но принципиальный: **либеральное крыло правительства цинично и талантливо загоняет страну в «лихие 90-е».** При этом хочу напомнить, что в «дефолтном» 1998 году не было санкций. Господин Ельцин его западные покровители тогда похлопывали по плечу, хотя и продолжали душить нашу экономику. Не было тогда и таких внешних долгов, как сегодня. Ещё сохранялся мощный советский задел в промышленности, и в кадровом потенциале. Не было враждебной власти в Киеве и войны в Донбассе. В целом сегодня ситуация гораздо сложнее, чем на тот момент.

В то время ещё были живы Евгений Примаков и Юрий Маслюков. Им помогал и поныне здравствующий Виктор Герашенко. Эти талантливые люди отказались слушаться МВФ. Они вели политику, прямо противоположную той, которую нам диктовал Запад, и спасли страну от полного разгрома. За месяц привели в порядок финансы, за три — подготовили программы развития промышленности. В результате за год промышленный рост составил 24%.

**Страну — развивать, а плату за капремонт многоквартирных домов — немедленно отменить**

Или в России сегодня начнут думать о том, как вкладываться в развитие и в кадры, или ситуация будет только оседлаться. В связи с этим фракция КПРФ предлагает ряд конкретных мер, которые следует осуществить немедленно.

Прежде всего нужно перестать кормить Запад. 9,6 триллиона рублей бюджетных денег лежат в основном в банках стран, объявивших нам санкции и продолжающих нас душить. Эти средства нужно немедленно изъять оттуда и вложить в свою страну. Если одновременно принять закон о прогрессивном налогообложении с целью заставить платить богатые больше, то это даст ещё 4—5 триллионов. Тогда возможно будет решить многие проблемы, связанные с поддержкой реального производства, промышленности и сельского хозяйства, с вложениями в человеческий капитал.

В сфере образования надо немедленно отменить ЕГЭ, который превращает граждан страны в безграмотных людей и невразумительных. Посмотрите, как дети сдавали экзамены в текущем году: с обсыками и знавшими таблицу Менделеева. Это форменное издевательство над всем лучшим, что было в русском и советском образовании!

**Здравоохранение.** В министерстве работают вполне профессиональные люди, но им обрезали все возможности. На медицину нет денег! По нашему мнению, финансирование этой сферы надо как минимум удвоить. Здравоохранение должно быть доступно каждому.

**Жилищно-коммунальное хозяйство.** Говорят, что в правительстве сидят рыночники, либералы, но каждый год они директивно вздувают цены на 12—15%. КПРФ давно предложила решение: плата за «коммуналку» не должна превышать 10% семейного дохода. Это будет справедливо, и такой политики придерживаются многие страны.

Только идиоты могли прийти в голову мысль взвалить «налог на капремонт» на плечи пожилых людей, которые прожили в своих домах по многу лет и исправно платили за услуги ЖКХ. Капремонт многоквартирных домов должен являться обязанностью государства, потому что с нашим климатом это вопрос жизни и смерти. КПРФ предлагает 85% стоимости ремонта возложить на государство и только 15% — на граждан. При этом пенсионеры должны быть полностью освобождены от этого сбора.

**Опыт Великого Октября стучится в наши двери**

Цены, особенно на товары первой необходимости, должны регулироваться государством. Для этого КПРФ вносит закон о торговле. Мы готовы снова его внести в повестку дня.

Ещё недавно земельный налог обходился людям в сумму около тысячи рублей. Сегодня уже приносит квантаны, где значится пятнадцать тысяч. При этом в нашей стране 41 миллион гектаров неиспользу-

емой пашни. Эти земли заросли бурьяном. Если принято решение выделить для граждан на Дальнем Востоке по одному гектару, то почему бы и в европейской части страны не давать по 50 соток? Землю необходимо обрабатывать, чтобы она не деградировала. Но есть уголья, которые пустуют даже в Подмосковье. Последние решения в этой сфере совершенно провокационные: они подрывают стабильность, о которой так заботится президент.

**«Дети войны».** Правительство мгновенно нашло 2 триллиона рублей для банкиров. Но в год 70-летия Победы оно не смогло изыскать 140 миллиардов для тех 12 миллионов граждан, у кого Гитлер отнял жизнь. Некоторые из них получают пенсию 9 тысяч рублей. Правительство обязывает их платить по полторы тысячи за капремонт жилья и по 3 тысячи — за услуги ЖКХ. То, что им остаётся на жизнь, хуже тюремной нормы! Неужели так сложно поддержать 12 миллионов соотечественников, понавших в крайне сложное положение? Мы просто обязаны это сделать!

Зачем происходит уничтожение «санкционного» продовольствия? Кому это приносит пользу? Можно отдать продукты православным или мусульманским общинам, и они переработают их нуждающимся. Компания отправилась в Донбасс 41 конвой с продовольствием, медикаментами. Мы помогаем детям: в этом году тысяча ребятшек из Донбасса отдохнула в подмосковных Снегирях. Правительство могло бы взять пример с КПРФ в этих вопросах.

Наконец, политический процесс в России не должен идти под флагом очередного «союзнического колеса». Впереди много ключевых дат, включая 100-летие Февральской рево-

люции и Гражданской войны. К ним нужно честно подойти и осмыслить их уроки. С особым вниманием я призываю отнестись к празднованию 100-летия Великого Октября. Опыт преобразований, начатых им, сегодня стучится в наши двери.

Многие названные проблемы можно было обсудить и решить в ходе прошедшего Единого дня голосования 13 сентября. Но выборы опять превратились в грязь, особенно в Республике Марий Эл, Амурской, Ростовской и Нижегородской областях. В Марий Эл на дому и досрочно проголосовали 21% избирателей! Плюс к этому 2% бюллетеней признали испорченными. По-разному и посчитайте, сколько в действительности получил местный глава, который обещал жителям дороги раскопать. КПРФ настаивает на формировании комиссии по расследованию обстоятельств подсчёта голосов в Республике Марий Эл и Амурской области. Одновременно следует хорошенько проверить Нижегородскую область, которая превращается в сплошной криминал, и Ростовскую область, опять показавшую, что она не может проводить нормальные выборы.

Подводя итог, хочу сказать, что выход есть. Россия необходима не только развитие, но и люди, способные его осуществлять. Очевидно, что финансово-экономический и социальный блок в правительстве абсолютно не справляется со своими обязанностями. Нам нужен новый курс и правительство национальных интересов. Только тогда можно будет не бояться очередной волны кризиса.

Пресс-служба ЦК КПРФ.  
Репортаж с заседания Госдумы читайте на 2-й странице.

### Курьер новостей

**Запасайтесь «бурымиками»!**

ВОПРОС о современном наделе во Владимирской области предстоящего отопительного сезона 2015—2016 годов оказался открытым. Дебиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства области перед «Владимирской энерго-снабтовой компанией» составляет более 560 млн. рублей. Как сообщают журналистам в пресс-службе организации, должниками являются 101 предприятие. Энергетики будут вынуждены отключать их от электроэнергии, что повлечёт прекращение получения горячего водоснабжения организациями и жителями. Нерешённым во-

прос о начале отопительного сезона в области считают и владимирские газовики.

**Ростов на грани банкротства**

ДОМ КУЛЬТУРЫ в городе Ростове Ярославской области может пойти в молоток, причина — долг администрации перед компанией «Яртехстрой» на сумму более 100 млн. рублей. Приставы описали «малое имущество», принадлежавшее поселению». Этим имуществом оказалась Дом культуры. Задолженность администрации Ростова перед «Яртехстроем» в прошлом году едва не стала причиной банкротства города.

**Лестница раздора**

«Остановите уничтожение лестницы бывшей ВДНХ в Барнауле!» — петиция с таким названием появилась в Интернете. Городские власти разрешили начать в Нагорном парке подготовительные работы по террасированию склона и демонтажу лестницы. Как пояснил заместитель главы администрации Барнаула В. Химочка, существующая лестница не является объектом культурного наследия. Барнаульцы с ним не согласны.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информагентств.

### Уроки выборов

## «Орден» для фальсификатора

14 сентября воронежские коммунисты вышли на акцию протеста против нечестных и несправедливых выборов



«Нет — нечестным выборам!» — «Такие выборы в интересах олигархий!» — «Селянин, стори со стыда!» — «Вор должен сидеть в тюрьме!» — «Украина показала: борьба с коммунистами — путь к войне!» — «Ваш кредит доверия исчерпан!» — «Разрубим гордиев узел вместе!» — с такими лозунгами выступили протестовавшие.

Беспрецедентно низкая явка в Воронеже и искусственное накручивание числа проголосовавших на селе путём прибавки «партии власти» голосов за тех избирателей, которые не могли прийти на выборы в силу того, что находятся на заработках в других регионах. Голосование с помощью переносных урн, охватившее в среднем по области более 20%, а в некоторых районах до трети избирателей, что не соответствует реальности, — обойти такое число избирателей за день голосования невозможно физически. Вахтаналиа с откре-

пительными удостоверениями, когда по принуждению начальства шли голосовать на определённые участки целые предприятия, коллективы школ и медучреждений. Давление на людей глав поселений, медицинских и социальных работников. Скупка гололов и так называемые карусели. Выпуск подмётных газет и листовок, обливающих грязью представителей единственной по-настоящему оппозиционной партии — КПРФ. Вот составляющие официальных итогов выборов, согласно которым «Единая Россия» набрала по области 74,3% голосов избирателей (КПРФ — 10,7% голосов, ЛДПР — 6%, «Справедливая Россия» — 3,3%).

Мы считаем, что результаты неадекватно отражают реальную ситуацию, настроения избирателей, — заявил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков. — Как могло уменьшиться число мандатов Компартии в областной

Думе, если «партия власти» постоянно наносит удары по простым людям, обирает их растущими ценами и тарифами, платными образованием и медициной, душист новыми видами и поборами в сфере ЖКХ?

Правильно мы сделали, что не стали подписывать соглашения по так называемым честным выборам, предлагавшимся близкими к властям политиками, сделал вывод С.И. Рудаков. Естественно, не обошлось на пикете без критики в адрес избиркомов, фактически поиторствующих фальсификациям. Коммунисты принудили главу областной избирательной комиссии Селянина, что специально для него сделали орден «за лукавые подсчёты». Макет уже разрабатывается.

Сергей ЩЕРБАКОВ. г. Воронеж.

Продолжение темы на 2-й стр.

**ТРУДНО ЖИВЁТСЯ** простым людям в сегодняшней России. Трудно и «Правде» — газете для этих людей. Но мы нужны друг другу, и взаимная поддержка даёт нам силы.

Ленинская «Правда», которая 5 мая 2012 года отметила своё столетие, создавалась на деньги народа, которому была необходима. И в нынешнее тяжелейшее время газета выстояла, потому что её читатели делились с ней по-братски своими небогатыми доходами.

Мы горячо благодарны всем, кто шлёт свои взносы в фонд «Правды». Мы знаем и помним ваши имена, дорогие друзья. Мы понимаем, что лишних денег у большинства из вас нет, и тем бесценнее для нас ваша помощь.



Извещение	АНО «Редакция газеты "Правда" (наименование получателя платежа) 7714033766 40703810400040000416 (ИНН получателя платежа) (номер счета получателя платежа) в ОАО «МФНБ» г. Москва БИК 044525600 (наименование банка получателя платежа) Номер кор./сч. банка получателя платежа 30101810300000000600 Фонд поддержки газеты «Правда» (номер лицевого счета (код) платёжника)
	Ф.И.О. плательщика _____ Адрес плательщика _____ Сумма платежа _____ руб. _____ коп. Сумма платы за услуги _____ руб. _____ коп. Итого _____ руб. _____ коп. «_____» _____ 20____ г. С условиями приема указанной в платёжном документе суммы, в т.ч. с суммой взимаемой платы за услуги банка, ознакомлен и согласен. Подпись плательщика _____
Кассир	АНО «Редакция газеты "Правда" (наименование получателя платежа) 7714033766 40703810400040000416 (ИНН получателя платежа) (номер счета получателя платежа) в ОАО «МФНБ» г. Москва БИК 044525600 (наименование банка получателя платежа) Номер кор./сч. банка получателя платежа 30101810300000000600 Фонд поддержки газеты «Правда» (номер лицевого счета (код) платёжника)
	Ф.И.О. плательщика _____ Адрес плательщика _____ Сумма платежа _____ руб. _____ коп. Сумма платы за услуги _____ руб. _____ коп. Итого _____ руб. _____ коп. «_____» _____ 20____ г. С условиями приема указанной в платёжном документе суммы, в т.ч. с суммой взимаемой платы за услуги банка, ознакомлен и согласен. Подпись плательщика _____
Квитанция	Кассир

## Уроки выборов

## Отмечено множество нарушений



**Коммунисты Липецка провели пикет в центре города, выразив свой протест против итогов прошедших 13 сентября выборов.**

— Мы считаем эти выборы нелегитимными и недемократичными, — заявляют организаторы акции протеста.

По их словам, в ходе голосования и подведения его итогов было отмечено множество нарушений. Своё несогласие с выборными машинациями власти члены КПРФ собираются выразить серией пикетов, а также официальным оспариванием итогов Единого дня голосования в соответствующих инстанциях.

Угрожан пикет вызвал интерес. Прохожие знакомились со свежим номером областной партийной газеты «Ленинское знамя».

Пресс-служба Липецкого обкома КПРФ.

## Сколько стоит депутатский мандат

**Ну вот и выбрали... Ещё не был закончен подсчёт голосов по выборам депутатов Смоленского горсовета, а скандално известный в наших краях сайт «Реадовка» внимательно изучал знаки зодиака, под которыми рождены, с позволения сказать, «победители» предвыборной гонки. Как будто им звёзды будут подсказывать верные решения при голосовании! Не вникая в хитроплетения гороскопов, отметим, что 19 из 20 избранных одномандатников — выдвиженцы одной партии, называть которую вроде и смысла нет.**

ДО ПОСЛЕДНЕГО момента все, кто мало-мальски причастен к смоленской политической кухне, — журналисты, оппозиционные кандидаты, активные избиратели — удивлялись: почему в округах так тихо? Кое-где не было ни одной (!) листовки от «партии власти». Один из кандидатов «единороссов» в доверительной беседе прямо сказал своему оппоненту: «У нас своя тактика». В чём суть этой тактики, стало понятно ближе к дню голосования. Оказалось, ставка была сделана не на конкурентную борьбу идей, классическую

агитацию и встречи с избирателями, а на специфические, отнюдь не законные, методы обеспечения нужной победы.

Поговаривают, что денежные мешки скупили голоса своих избирателей оптом. Кстати, о подкупе говорили и на аналогичных выборах пятилетней давности. Тогда и наливали избирателям, и за руки на участки приводили, а цена голоса варьировала от 50 до 500 рублей. В нынешнем году льеповские решили особо не баловаться, так что такса была твёрдой: по 200 рублей за единицу электрората. И если кто-то проше-

вел, то пусть винит жадность своих «мобилизаторов».

В этой ситуации жалко думать о честности избирателя, который осознанно шёл на избирательный участок в надежде что-то изменить своим выбором, голосуя за кандидата по велению разума, а не потому, что так приказало начальство или по принципу «за всё уплачено».

Для нас проблема технологии подкупа состоит в том, что невероятно трудно поймать виновника за руку, а затем связать его с кандидатом. Подкуп осуществляется тонко, изощрённо, а воздействуют на элек-

торат через местных активистов. Математически подкуп можно определить, когда на каком-то участке (без воинских частей, сизо, психбольниц) явка идёт резко вверх по сравнению с другими участками округа. При этом кандидат от «партии власти» получает именно на этом участке реально высокий процент, открылся не только от конкурента, но и от показателей родной партии в целом. Математически это всё доказать можно. Здравый смысл подсказывает, что тут действительно «всё куплено, всё схвачено, за всё уплачено». Только вот юридически суду предъявить, к сожалению, нечего.

Так что остаётся поздравить «победителей» с избранием».

Степан ЕМЕЛЬЯНОВ.  
Депутат Смоленской областной думы.

## Приёмы новые, сценарий старый

**Коммунисты Дона не признают результаты выборов губернатора Ростовской области и депутатов муниципальных органов. Такое заявление сделал лидер донских коммунистов Николай Коломейцев на пресс-конференции, а руководитель фракции КПРФ Евгений Бессонов — в Законодательном собрании области.**

ВНОМЕРЕ за 28 июля нынешнего года газета «Правда» предупредила читателей: в Ростовской области что-то затевается. И как в воду глядела. Прошедшая избирательная кампания, по мнению наблюдателей, была внешне более демократичной, а по сути — настолько грязной предвыдущих. Хотя, казалось, куда уж больше? Оказывается, нет: предела нарушениям выборного законодательства в находящемся под «внешним управлением» Донском крае не существует.

А ведь председатель Центризбиркома Владимир Чуров и председатель облизбиркома Сергей Юсов неоднократно клятвенно заверяли электорат, что на этот раз выборы будут честными, прозрачными и свободными. Особым вниманием «волшебников» из ЦИК Ростовская область стала пользоваться после выборов депутатов Законодательного собрания 8 сентября 2013 года. Тогда в городе Шахты казачьей охраной были применены меры физического воздействия к депутату Государственной думы Виктору Коломейцеву, а незаконных действий в отношении рядовых членов УИК и наблюдателей было шесть числа. Поток жалоб в адрес президента заставил комиссию ЦИК по главе с Леонидом Ивлевым.

По итогам проверки был разжалован в рядовые председатель ТИК города Шахты Владимир Жемойтель, председателем облизбиркома Сергею Юсову объявлен выговор, а остальные «бравые» нарушителям выборного законодательства комиссары погрозили палочкой. 25 мая нынешнего года «штрафник» Юсов организовал Чурову достойную встречу и представил блестящий отчёт о торжестве демократии на Дону. И председатель Центризбиркома клятвенно заверил присутствовавших на совещании представителей отделений политических партий, что предстоящие выборы будут честными, равными, голосными и демократическими. Вот только наказанные и не понёсшие наказания за предыдущие «художества» председатели ТИКов и УИКов клятвенно давали ни избирателям, ни партийным функционерам.

Во время регистрации кандидатов и агитационной кампании «маршам крепчал» день ото дня. То у депутата, собравшегося дать подписи в поддержку кандидата в губернаторы Николая Коломейцева, по неизвестным причинам вдруг сгорят зерноуборочный комбайн и клин неубо-



рванной пшеницы, то кандидатам в муниципальные депутаты подбросит оружие и наркотики, то на первого секретаря райкома совершат покушение. И ни в одном из многочисленных случаев злоумышленников не нашли. Зато негодных лиц беззастенчиво снимали с регистрации, а судебные органы только иногда восстанавливали справедливость. И уж по полной руководители УИКов и ТИКов «отворались» 13 сентября — на выборах губернатора региона и депутатов муниципальных представительных органов.

События в пасмурный Единый день голосования накалились с каждым часом. Началось с многочисленных отказов в регистрации наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса. Удостоверения, выданные кандидатам в губернаторы и кандидатам в муниципальные депутаты, не признавались на большинстве участков Морозовского, Тацинского, Матвеево-Курганского районов, города Батайска. Попытки вбросов избирательных бюллетеней зафиксированы с первых минут голосования: в городах Батайск, Шахты, в Советском и

Ленинском районах города Ростова-на-Дону. Замечания о том, что в большинстве избирательных участков ящики (сейфы) для хранения бюллетеней находились вне помещений для голосования, игнорировались. И по непонятному принципу распределялись бюллетени для голосования: на одних участках их оказывалось больше, чем число избирателей, на других — меньше.

На участке 1823 Ленинского района донской столицы наблюдателям удалось перехватить пачку бюллетеней за кандидата «единоросса» Неярохи-

правом решающего голоса Людмиле Лисовенко на участке, расположенном в 94-й школе, было отказано в ознакомлении с документами. Двое полицейских, один из которых в звании майора, стали вталкивать опытного участнику избирательных кампаний её «права». Кстати, новое законодательство — тёмный лес не только для полицейских, но и для многих руководителей избирательных комиссий, прошедших «курсы» в центре обучения, расположенном в курортной зоне Неклиновского района.

Что уж взять с высокого военного чина, сопровождавшего на участок для голосования солдат. Снимающему эпизод на фотоплёнку кандидату в депутаты городской думы Лавру Черкашину он пообещал засунуть фотоаппарат в одно труднодоступное место. Из помещений двух избирательных участков были удалены, без объяснения причин, внештатные корреспонденты газеты «Правда». Также без объяснения причин в помещении участка, расположенного в школе искусств города Беляя Калитва, был устроен концерт. На сигналы наблюдателей ТИК дала своё толкование закона: в помещении может находиться кто угодно и устраивать там хоть цирк. Потому на участке 1971 номер ветеранов заполнил помещение для голосования беспрепятственно. Члены УИК так увлеклись, что продолжили беседовать с возлиянием горячительных напитков.

Наверное, по пьяной лавочке заполняли конверты бюллетенями досрочного голосования и в городе Новочеркаске: 8 конвертов из 19 оказались пустыми (или опустошёнными). Вряд ли на трезвую голову член УИК 1722 выдал гражданину по чужому паспорту 3 комплекта (9 шт.) избирательных бюллетеней с отметками за выдвиженцев от «партии власти». При попытке вброса он был задержан членом УИК с правом решающего голоса от КПРФ. Если бы выполнялись законы и членом комиссии с правом совещательного голоса дозволялось знакомиться с документами сомнительных личностей, то не принимали бы массового характера «карусели». Но тогда показатели возмездия были бы не в пользу стоящих у власти. Потому и не реагируют прокуроры и судьи на сигналы и заявления законопослушных граждан.

Алексей ХОРОШИЛОВ.  
Соб. корр. «Правды».  
Ростовская область.  
Фото автора.

## Штаб протеста

## Не забудем, не простим!

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ очередного заседания Общероссийского штаба протестных действий, прошедшего 14 сентября, главным был вопрос подготовки к проведению массовых акций памяти трагических событий сентября — октября 1993 года — расстрелов защитников Советской власти у Дома Советов в Москве. Открывая заседание, руководитель штаба, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин свою вступительную речь начал с обзора событий на избирательных участках состоявшегося 13 сентября Единого дня голосования:

— В том, как они разворачивались на просторах России, можно выделить три особенности. Во-первых, ранее очевидная нелегитимность результатов волеизъявления избирателей проявилась на выборах федерального уровня, а сегодня — и на региональных. В арсенале фальсификаторов самым распространённым приёмом были так называемые карусели, когда некую группу избирателей — возли по некоторым участкам, где они и «голосовали» за нужных властям людей. В нынешних выборах появилась новая домашняя заготовка — «карусель» наблюдателей. На некоторых участках эти «наблюдатели» за день менялись по 4–5 раз. И каждый раз после их «обновления» в урнах оказывались бюллетени за кандидатов от «партии власти». Иными словами, под лозунгом «За чистые выборы!» была разведена жуткая грязь, но уже под другим лозунгом — «Победителей не судят!» В результате получается странная картина: изучается народная художество, недовольство в обществе социально-экономическим курсом правительства растёт, но люди, тем не менее, голосуют за кандидатов от власти. Можно ли в это верить?

Сегодня наша задача, — отметил далее В. Кашин, — во всех регионах давать предметную оценку прошедшим выборам, честную оценку действиям властей. Россияне должны понять, что их враг находится не только за океаном, но и внутри. Те, кто в своё время развалил Советский Союз, теперь работают и на развал России.

Вторая особенность. Кандидаты КПРФ показали, что могут и побеждать, и отстаивать свои результаты.

И третья особенность: много людей не пришло на выборные участки. Надо более энергично работать с этой категорией граждан, настойчиво убеждать их в правильности поговорок «Под лежачий камень вода не течёт». Без сопротивления, без борьбы собственных интересов, интересы страны и народа невозможно ни защитить, ни отстаивать.

В заключение В. Кашин напомнил, что в сентябре-октябре 1993 года либеральная нечисть, учинив кровавую бойню, расстреляв законно избранный парламент, открыла путь к ограблению народа. Оно продолжается и сегодня. И это обстоятельство должен отчетливо понимать каждый честный патриот России.

О подготовке к проведению акции памяти 3 и 4 октября участники заседания проинформировали секретарь МУК КПРФ Владимир Родин, второй секретарь Московского обкома КПРФ Константин Черемных, первый секретарь ЦК ЛКСМ Анатолий Долгачёв.

На заседании прозвучала информация о том, что 7 октября по инициативе исполкома Съезда граждан СССР в Москве, у памятника Героям революции 1905 года, состоится митинг в честь Дня Конституции СССР, принятой в 1977 году.

Валентин СИМОНИН.

## Парламентский дневник

**15 сентября открылась осенняя сессия Государственной думы шестого созыва. Её начало пришлось аккурат на завершение избирательной кампании в регионах. А правильнее будет сказать, не избирательной, а избобратительной.**

С ЦЕНАРИСТАМ парламентской псевдодемократии пришлось изрядно потрудиться на ниве оттачивания технологий шельмования выборов: здесь и партия-обманки, мимикрирующие под КПРФ, и дымова за все досрочного голосования в купе с голосованием на дому, охватившие в некоторых областях до трети избирателей.

Этот угар избирательной кампании, увы, не закончился, перекинувшись и на законодательный процесс. В повестку дня первого пленарного заседания осенней сессии было внесено аж 99 (!) законопроектов. Немного математики, и выходит, что обсуждение каждого законопроекта должно занимать менее трёх с половиной минут. Заметьте, речь идёт о будущих законах, по которым всем нам жить. На такую спринтерскую виртуозность даже Юлий Цезарь вряд ли бы замаяхнулся. В способности же депутатов от партии технического парламентария сомневаться не приходится. Хотя и не весь воз законпроектов из повестки дня, а только его половину разгребли думы, но и это всеосемь основание для того, чтобы самоудовольно хмыкнуть: «Славно потрудились». Отправили в отвал десятка три законопроекта — и порядок.

«Авторитет можно заработать прежде всего реалистичной политикой», — подчеркнул в своём выступлении на открытии парламентской сессии руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов (текст выступления Г.А. Зюганова читайте на 1-й странице). И куда как реалистичный выглядит программа коммунистов по выводу страны из очередного кризиса, состоящая не из сотни, а лишь из десяти, но действительно насущных вопросов нашего бытия, которые партия власти упорно старается обходить.

Один из пунктов этой программы, касающийся ограничения платы за жилищно-коммунальные услуги, предполагает иметь права и наоборот не желает связывать себя обязательствами. А потому проект обращения к председателю правительства о введении моратория на рост тарифов на услуги ЖКХ до конца 2016 года, подготовленного членами фракции КПРФ Валерием Рашиным, Сергеем Обуховым, Андреем Андреевым, Алексеем Корниенко, Ольгой Алимовой, Виктором Пешковым и Дмитрием Коломейцевым. Повышение с 1 июля 2015 года тарифов на жилищно-коммунальные услуги составило в среднем по стране 8,3 процента, заметил Валерий Рашин, представивший проект обращения на суд коллег.

Но есть особые отличившиеся населённые пункты, где тарифы на коммуналку по разным статьям выросли на 20, а то и на 30 процентов. Кроме того, собственники квартир теперь необходимо вкладывать деньги и в сформированные фонды капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов. Всё это тяжелейшим грузом ложится на плечи населе-

ния, реальные доходы которого, по данным Росстата, упали в 2015 году на 6,2 процента. Неудивительно, что люди просто не в состоянии оплачивать эту чудовищную ЖКХ-бухгалтерию. По сведениям Национальной службы взъясания, долги россиян за жилищно-коммунальные услуги впервые в истории превысили один триллион рублей. Да и качество этих услуг вызывает серьёзные нарекания даже у Роспотребнадзора: только 62 процента населения в России потребляют доброкачественную воду, до нормативного

уровня в сфере водоснабжения очищается лишь 35 процентов воды, подаваемой в сети, а в сфере водоотведения и очистки сточных вод этот показатель и того меньше — всего-навсего 45 процентов. «Пора прекратить игру в свободный рынок, за которой стоит приватизация остатков советского госсектора при полной неготовности новых бизнесменов выполнять свои обязательства перед потребителями», — заявил Валерий Рашин, подчеркнув, что экономические проблемы могут вскоре стать политическими.

## Закон в отвале

Тамара Плетнёва напомнила, что в СССР за электроэнергию не люди платили сначала две, а потом четыре копейки за киловатт-час, а плата за квартиру достигала трёх рублей, что составляло всего 5 процентов от минимальной заработной платы. И никаких воздыханий по поводу того, что государство немалому содержат ЖКХ, не раздавалось. Заботиться о благосостоянии людей — это обязанность государства. Сейчас же оно, ведомое командой Путина — Медведева, предпочитает иметь права и наоборот не желает связывать себя обязательствами. А потому проект обращения к председателю правительства о введении моратория на рост тарифов «Единая Россия» поспешила сбросить с законодательного воза, как и ещё один животрепещущий вопрос повестки дня: о наднабавках педагогам за классное руководство.

Законопроект был внесён членами фракции КПРФ Олегом Смолиным, Иваном Мельниковым, Верой Ганзя, Олегом Денисенко, Борисом Кашиным, Тамарой Плетнёвой совместно с депутатами-эсерами. Авторы законопроекта предложили установить учителям надбавку за классное руководство в размере 3000 рублей к должностному окладу за счёт средств федерального бюджета. Разработчик законопроекта, заместитель председателя Комитета Госдумы по образованию Олег Смолин подчеркнул, что он не сочинял законопроект, а лишь переложил на язык закона требование своих

и вмешательство в дела образовательного учреждения, и много чего ещё нагородили «единороссы», дабы попытаться сдобности остатки приличия. Не получилось. Олег Смолин парировал: получаемая сейчас учителями надбавка за классное руководство в одну тысячу рублей была установлена в 2006 году в рамках проекта «Образование». Сегодня коммунисты предложили сделать то же самое с учётом обеспечения за эти годы прежней надбавки минимум в три раза. И правящая партия им ответила: «Нет!» Принцип «что позволено Юпитеру, то не позволено быку» в законодательстве просто недопустим», — заявил депутат, многие годы отстаивающий интересы российского образования.

Законопроект о внесении изменений в статью 142 Трудового кодекса, авторы которого — члены фракции КПРФ Валерий Соколов, Николай Васильев, Николай Коломейцев, Борис Комочкин, Андрей Андреев, Сергей Обухов, Алексей Корниенко и другие депутаты, позволю больше. Его поддержали все фракции Госдумы, профильный комитет и правительство. А суть вот в чём. Статья 142 Трудового кодекса закрепляет за работником право в случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней приостановить работу до выдачи ему задержанной суммы. Но в кодексе ничего не говорится об оплате времени простоя, рассматриваемого законом в качестве одной из форм самозащиты трудовых прав работника. Этот вопрос в 2010 году стал предметом рассмотрения Верховного Суда РФ. И суд признал необходимость сохранения за работником среднего заработка на период приостановления работы. «Тем не менее вопрос этот до настоящего времени нормативно так и не был урегулирован», — отметил один из соавторов законопроекта Николай Коломейцев. Представленный коммунистами законопроект возмунит этот пробел.

Татьяна ОФИЦЕРОВА.

## Градус падения

## По чину и вор

**Космос, как мы знаем, — штука необъятная. И то, что под его сенью грешным делом порой происходит — бываю, знаете ли, разные увлекательные финансовые обстоятельства, — тоже по известным соображениям стремится к значению бесконечности. Стремится дерзко, с размахом. Проще говоря, прёт ракетой напролом.**

В ЗЯТЬ КОСМОДРОМ «Восточный», что с 2012 года возводится в Амурской области. В последнее время всё здесь кипит и пенится. И, увы, отнюдь не энтузиазмом, так свойственным советским покорителям заоблачных высот. Одних громких скандалов тут не оберёшься.

«Правда» ранее уже сообщила, что начиная с весны участвующие в строительстве фирмы задолжали рабочим 21,7 миллиона рублей зарплаты! Это разве не космический масштаб форменного свинства и издевательств над людьми? Те в ответ устроили массовую гошудевскую протеста. Это разве не вселенская величина человеческого отчаяния?

Нынешние сводки со «звёздных фронтов» тревожат вновь. Как выяснила прокуратура, при строительстве космодрома закон нарушался более восьми месяцев по данной теме заведено двадцать уголовных дел. Это разве не юридический феномен, превзошедший всякие нормы приличий?

И вот совсем уж наглость без границ. Хищения при строительстве «космических врат», по предварительным данным следствия, составили около 5,4 миллиарда казённых рублей!

Чего здесь только стоят делушки таких тузов, как начальник «Дальспецстроя»

Юрий Хризман и Виктор Чудов, до недавнего времени председателем стоявший в Законодательной думе Хабаровского края. Оба эти типа, приобретая по завышенным ценам стройматериалы для космодрома, распоронили бюджет страны минимум на 1,8 миллиарда целковых! Дру-

гих хищников с их жирной добычей, которую они растащили аж по двадцати регионам, пока ищут.

Понятно, что после такого буквально грабежа о качестве важнейшей для страны новостройки и говорить нечего. По одному только факту (перекрестке четвёртого этажа стартовой конструкции уже дало трещины) можно предположить, насколько катастрофичны будут последствия столь безбрежного воровства!

А ведь всего год назад хозяин Кремля Владимир Путин на стройплощадке «Восточного» лично проводил совещание по

вопросам развития космодрома, где потребовал «выстроить более ритмичную, скоординированную работу» и порекомендовал строителям со всеми вопросами обращаться напрямую к куратору сего стратегического объекта вице-премьеру Дмитрию Rogozin.

То есть стройка эта — высочайшего уровня не только сложности, но и контроля. А денежки всё равно свистнули. И какие денежки! И прямо из-под носа президента и его сподручных. А что, собственно? При царь и вор должен быть по чину.

Александр ОФИЦЕРОВ.



Вести с Украины

Бесполезно искать хотя бы зёрнышко истины в потоках мутного словоблудия лидеров киевской хунты. Очередным новшеством удивил неугомонный президент «назальной» Пётр Порошенко, потакая предложению лишить автономии Крым и переименовать его в Таврическую область. Создаётся впечатление, что украинское правительство вместе с внемлющими ему гражданами страны живёт в каком-то виртуальном мире.

В ПЕТИЦИИ, которая появилась на сайте президента Украины, кроме переименования Крыма и лишения его прав автономии, предлагается переименовать Севастополь в Херсонес-Таврический, Донецкую область назвать Приазовской, сам Донецк переименовать в Стусов в честь поэта Василия Стуса, Луганскую же область предлагается назвать Слобожанской. «Понятия и названия Донбасс, Донецк, Луганск, Крым должны исчезнуть как несоответствующие», — подчёркивается центральная идея петиции.

Плоды большой фантазии и грязной пропаганды

В своём интервью британскому изданию «Индепендент» Порошенко заявил, что установившееся перемирие в Донбассе не станет окончанием войны, оно всего лишь говорит о смене тактики.

ОТТОМ, насколько опасен плюрализм в одной голове, можно судить по ещё одному каскаду противоречивых друг другу заявлений Порошенко. Не так давно, 5 сентября, он порадовал народ: мол, прошла «первая неделя, когда на фронте не стреляют и когда начали «работать» минские договорённости, «эта неделя — твёрдая надежда на то, что усилие Украины, моей команды, мои — обеспечить мир — дадут нам возможность строить новое государство».

Порошенко вновь обвиняет Россию в том, что в настоящий момент она пытается дестабилизировать обстановку на Украине «изнутри». Ныне приоритетной целью Москвы якобы стал восток Украины, а её столица.

В условиях профанации переговорного процесса главе ДНР Александру Захарченко пришлось распорядиться о прекращении отгрузки угля Украине из государственных шахт.

«Я запрещаю отгружать на Украину уголь до того момента, когда мы будем понимать, что за него будет достойная оплата... Мне всё равно, как встретят зиму Львов и тем более Киев», — подчеркнул Захарченко. Запрет не коснётся частных шахт. Единственное, в чём не наблюдается перебора, так это в переборке составов ВСУ в сторону Донбасса.

Пополняется список преступлений украинской армии в зоне так называемой антитеррористической операции. В днях украинский вока убит мужчиной и ранен ещё одним местным жителем.

БЕЗРЕЗУЛЬТАТИВНО проходит очередной раунд переговоров по Донбассу. Киев по-прежнему отказывается выполнять минские соглашения, в очередной раз подтверждая, что не готов к выполнению намеченного в феврале комплекса мер.

В фокусе — Центральная Азия

В Казахстане началась операция «преемник»?

Заместителем главы правительства Казахстана назначена Дарига Назарбаева — старшая дочь президента республика. Произошло это спустя всего полгода после обещаний Нурсултана Назарбаева бороться с кумовством в органах власти.

БОГАТОЙ на кадровые назначения стала пятница, 11 сентября. Нурсултан Назарбаев подписал в этот день около десяти указов, назначив новых акимов (глав) Актюбинской и Кустанайской областей, а также руководителей ряда национальных компаний.

Для наблюдателей назначение на столь высокий пост старшей дочери президента является неожиданностью, хотя, если проследить этапы её карьерного роста, решение Н. Назарбаева выглядит вполне закономерным. В отличие от двух своих сестёр 52-летняя Дарига никогда не держалась в тени и активно участвовала в политической жизни страны.

нако 24 февраля этого года экс-президент был найден похороненным в тюремной камере. Согласно официальному заключению, он покончил с собой.

Возможно, смерть бывшего супруга избавила Даригу Назарбаеву от опасного «скелета в шкафу» и открыла для неё путь к высшей власти.

Эти факты не только говорят о концентрации власти и крупного бизнеса в руках президентской семьи, но и входят в противоречие с требованиями самого главы государства. Ровно за полгода до назначения Дариги президент предупредил чиновников от кумовства.

Ашхабад втягивают в афганский конфликт

Власти Туркмении пытаются противостоять исламистской угрозе. К границе с Афганистаном стянуты крупные военные силы, в стране ужесточается законодательство. Внешние силы тем временем явно заинтересованы в участии Ашхабада в афганской междоусобице.



СИТУАЦИЯ на туркмено-афганской границе вновь обострилась. После частичных успехов афганских правительственных сил и прокабульского ополчения («Арбаки») в провинции Фараб боевики перешли в контрнаступление.

В приграничных районах усложнились восстановительные работы, оборонительные сооружения, порядок обещавшие после 1991 года, сюда стягивают дополнительные армейские подразделения и военную технику.

Ещё одни крупные учения прошли в последние дни лета в районе города Серхетабад (бывшая Кушка), куда были переброшены подразделения из других регионов Туркмении.

В первую очередь руководство страны в лихорадочной спешке укрепляет вооружённые силы, которые, по единодушному мнению экспертов, недостаточно подготовлены к вторжению боевиков.

Таким образом, Ашхабад пытаются втянуть в войну, чтобы получить дополнительные рычаги для давления на власти республики.

Подлая подмена

Партия коммунистов Республики Молдова высказала своё мнение по поводу протестных событий в Кишинёве

В специальном заявлении ПКРМ обращает внимание на то, что страна и весь народ Молдавии стоят на краю пропасти, к которой привели правые политики, захватившие власть в 2009 году.

НА ПРОТЯЖЕНИИ всех этих лет Партия коммунистов фактически была единственной политической силой, которая открыто обвиняла власть в преступности и нелегитимности.

Сложилась ситуация, говорится в заявлении ПКРМ, при которой произвол власти уже не в силах терпеть даже оказывавшая ей поддержку на выборах на протяжении всех последних лет часть общества.

Лев ЛЕОНОВ. (Соб. корр. «Правды»)



Терпение лопнуло

СТОЛКОВЕНИЕ ФЕРМЕРЫ — производители молока и свинины — провели акцию протеста у здания парламента в Таллине, где напомнили депутатам сейма, вернувшимся с летних каникул, о своём бедственном положении.

Фермеры потребовали дополнительной помощи от государства в решении сельскохозяйственной проблемы, заявляя, что без неё к концу года поголовье крупного рогатого скота сократится на 10%, а свиней — на треть.

Пульс планеты

● БРЮССЕЛЬ. Манифестация таксистов из Германии, Бельгии, Испании, Португалии и Франции началась в этом городе в знак протеста против деятельности интернет-сервиса по заказу такси Uber. Его обвиняют в нечестной конкуренции, в частности в незаконном использовании рабочей силы.

● ОЛЬПИИ. Новый университет учреждён в этом городе на острове Свободы. Он будет носить имя кубинского революционера и организатора в 1950-е годы подпольной борьбы на востоке страны Оскара Луисера Мойи.

По страницам зарубежной печати



Уличные протесты против милитаристского курса

ТЫСЯЧИ ЯПОНЦЕВ заполнили улицы перед зданием парламента в Токио, чтобы выразить протест против принятия пакета законопроектов, которые позволят Стране восходящего солнца использовать свои вооружённые силы в военных операциях за рубежом.

войны Японии отказывается от статуса мирной супердержавы. Её вооружённые силы смогут вести боевые действия за рубежом для поддержки международных миротворческих операций и в целях самообороны.

Сообщает Синьхуа

Темпы роста — на уровне

Добавленная стоимость, созданная ведущими промышленными предприятиями Китая, выросла в августе нынешнего года на 6,1 процента по сравнению с тем же месяцем 2014-го, что выше показателя предыдущего месяца (6 процентов). Об этом свидетельствуют данные, обнародованные Государственным статистическим управлением (ГСУ) КНР.

высоких и новых технологий возросло на 10,5 процента против прошлого года по сравнению с аналогичным периодом. Темпы роста данной отрасли оказались на 0,9 процентного пункта выше июньского показателя.

ГЛАВНЫМИ ПРИЧИНАМИ роста такого показателя официальный представитель ГСУ КНР Цзян Юань назвал улучшение деятельности в ключевых секторах промышленности и ускоренный рост в индустрии высоких технологий.

Прирост производства обрабатывающей промышленности составил 6,8 процента, прирост производства и снабжения электрической и тепловой энергией, газом и водой — 1,9 процента.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «БОГАТЫРЬ ИДЁТ В МАРТО». 9.55 «ПОЕЗД ВНЕ РАСПИСАНИЯ».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.15 «Панорама дня». Live. 8.25, 22.05 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.25, 21.45 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

СРЕДА, 23 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.20 «ПРИСТУПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.00 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

ЧЕТВЕРГ, 24 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России». 9.00 Праздник Курбан-Байрам. Прямая...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «ДОМ, В КОТОРОМ Я ЖИВУ».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

6.30 Телеканал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.30, 22.00 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 8.25, 21.55 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 6.10 «ВОЙНА И МИР». 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Ве...

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «ОГРАМ НА СЧАСТЬЕ».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.00 «НТВ утром». 7.10, 8.05 «ЛЕСНИК».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культу...

РОССИЯ 2

6.00 «Панорама дня». Live. 8.25, 21.55 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новост...

РОССИЯ 1

5.15 «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ». 7.20 «Вся Россия».

ТВЦ

6.00 «ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС». 7.55 «Фактор жизни».

НТВ

5.10 «АДВОКАТ». 6.05, 1.05 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроньюс». 10.00 «Лето Господне».

РОССИЯ 2

6.30 «Панорама дня». Live. 7.45 «Формула-1».

Время выбирать «Правду» С 1 сентября во всех почтовых отделениях России началась подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2016 года.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г.



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда».

Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 16.09.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.